

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 48 (8385)

ЧЕТВЕРГ,

22 АПРЕЛЯ 1982 г.

Цена 2 коп.

ЛЕНИН и сегодня остается живым участником свершений Страны Советов, нашим великим и мудрым учителем, Богатая сокровищница марксизма - ленинизма служит для нас основой революционно-преобразующей деятельности во имя социализма и коммунизма, прогресса и мира во всем мире. Нет такого уголка на земном шаре, где имя Ленина не звучало бы как пламенный призыв к борьбе против угнетения, бесправия, эксплуатации, как символ боевого единства, солидарности прогрессивных сил человечества.

Все наши успехи в социалистическом преобразовании жизни, все наши дела и планы, помыслы и надежды неразделимо связаны с именем Владимира Ильича Ленина, озарены немеркнущим светом его бессмертных идей.

Сегодня весь советский народ, все прогрессивное человечество отмечает от 112-ую годовщину со дня рождения В. И. Ленина. Нынешний день памяти вождя мирового пролетариата совпал с особым периодом в жизни нашей многонациональной страны — с 60-летием образования СССР. «Создание Союза ССР — живое воплощение идей Владимира Ильича Ленина, ленинских принципов национальной политики», — говорится в постановлении ЦК КПСС «О 60-й годовщине образования Союза Советских Социалистических Республик».

Сегодня — День рождения В. И. Ленина

СВЕРЯЯСЬ С ЛЕНИНЫМ, ДЕЙСТВУЯ ПО-ЛЕНИНСКИ



Дело Ленина живет и побеждает. Всецело разделяя планы партии, как свое родное, кровное дело восприняли труженики города и села программу одиннадцатой пятилетки. Творчеством, вдохновением, инициативой насыщенный каждый трудовой день. Режевляне успешно справились с планом первого квартала, хорошими трудовыми подарками встречают день рождения В. И. Ленина.

Высокая сознательность тружеников Режа, их идейная зрелость, стремление самоотверженным трудом приумножить мощь и бо-

гатство Родины нашли яркое проявление в состоявшихся ленинских коммунистических субботниках. 17 апреля тысячи рабочих промышленных предприятий, строков, совхозов, представителей народной интеллигенции по зову сердца, по велению души дружно вышли на праздник свободного труда, подтвердив свою верность традициям Великого почина. Ведь именно в стремлении к бескорыстному труду на благо общества видел Владимир Ильич ростки нового, коммунистического общест-

ва, одно из замечательных нравственных качеств нового человека.

Следуя ленинским заветам, наша партия рассматривала и рассматривает идейно-воспитательную работу как одну из первоочередных задач, определенных программой XXVI съезда КПСС.

«Двадцатый век, — говорил товарищ Л. И. Брежнев на XXVI съезде партии, — принес с собой больше перемен, чем любое предшествовавшее ему столетие. И ни одна страна не внесла в эти перемены более весомого вклада,

чем Союз Советских Социалистических Республик — родина Великого Октября, первая страна победившего социализма. Вот уже седьмое десятилетие осеняет ее непобедимое ленинское знамя!»

Воздействие бессмертного ленинского учения на ход общественного развития настолько велико, что XX век навсегда и по праву останется в истории и благодарной памяти народов — веком Ленина, веком ленинизма. Его учение, его идеи наиболее ярко воплотились в созданном упорным трудом всех поколений советских людей под руководством ленинской партии коммунистов обществе зрелого социализма.

Вся политика нашей партии и государства — это ленинизм в действии, в творческом развитии вечно живого ленинского учения применительно к конкретным условиям современной жизни, в постоянном приближении к неиссякаемому роднику глубоких и светлых ленинских идей.

В день рождения гениального мыслителя и пламенного революционера, основателя нашей партии и первого в мире социалистического государства с особой силой звучат слова первогомайского Призыва ЦК КПСС:

— Под знаменем Ленина, под руководством Коммунистической партии, — вперед, к победе коммунизма!

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

В ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

20 апреля состоялось первое заседание Режевской городской избирательной комиссии по выборам в городской Совет народных депутатов восьмнадцатого созыва под председательством секретаря ГК КПСС А. П. Старова.

На заседании комиссии выступил председатель горисполкома Г. П. Ширяев. Он рассказал о том, как предприятия, совхозы и организации готовятся к выборам в местные Советы народных депутатов, как выполняются наказы избирателей.

Секретарь горисполкома А. И. Макаренко рассказал об организационной деятельности горисполкома и исполкомов сельских и поселкового Советов по подготовке к выборам, о правах и обязанностях членов комиссии, о составлении списков избирателей.

На заседании обсуждены вопросы о плане работы комиссии, о распределении обязанностей между членами комиссии, о графике дежурств, о размещении городской избирательной комиссии.

ОТ РЕЖЕВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.

Городская избирательная комиссия по выборам в Режевский городской Совет народных депутатов восьмнадцатого созыва помещается по адресу: г. Реж, ул. Советская, 4, горисполком, комната № 4. Телефон: 2-23-23. Дежурство устанавливается с 3 мая с 16 до 18 часов ежедневно, кроме выходных дней.

НА АГИТПУНКТЕ

В Останинском агитпункте внимание избирателей привлекает красочно оформленный стенд «Село Останино от выборов до выборов». А изменения за короткий срок произошли значительные. На фотографиях улица Молодежная из восьми новых добротных домов, клуб, столовая, автозаправочная станция.

Все эти постройки возведены за последние три года. Интересный материал по выборам прочтет и молодой избиратель в специально для него оформленном стенде. Заведующая агитпунктом Т. Р. Анкина всегда готова помочь избирателю, чтобы лучше разобраться во внешней и внутренней политике страны Советов.

Приступили к работе участковая, сельская, окружные избирательные комиссии.

О. АЛФЕРЬЕВА, председатель Останинского сельского Совета.

ЦЕЛЬ — ВЫСОКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР КОНЕЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

В постановлении Центрального Комитета партии о 60-й годовщине образования СССР поставлена четкая, долговременная программа перед тружениками всех отраслей народного хозяйства. Это: «Настойчиво повышать уровень всей организации соревнования, развивать его в тесной связи с работой по совершенствованию хозяйственного механизма. Главное внимание должно быть сосредоточено на вопросах интенсификации экономики, на повышении эффективности общественного производства и качества работы, ускорении научно-технического прогресса, достижении высоких конечных результатов при наименьших затратах сырья, материалов, электроэнергии, топлива, финансовых и трудовых ресурсов».

Все эти позиции нашли свое отражение в социалистических обязательствах трудящихся нашего города, района на второй год одиннадцатой пятилетки. За их осуществление идет настойчивая борьба во всех коллективах. Итоги работы в первом квартале показывают, что у режевлян имеются широкие возможности, чтобы сдержать слово.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ. Коллективами предприятий и

организаций на 1982 год взято обязательство реализовать сверхплановую продукцию на 600 тысяч рублей. Трехмесячный план по объему, производству и реализации большинства важнейших видов продукции перевыполнен. Дополнительно к заданию реализовано продукции на 218 тысяч рублей. Объем промышленного производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился на 4,1 процента. Производительность труда за истекший период возросла на 3,9 процента при обязательствах роста — три процента. За счет этого получено 95 процентов прироста общего объема производства (обязательство — 90 процентов).

В первом квартале прибыль составила 107 процентов к плану. Себестоимость продукции снижена на 0,3 процента против задания.

Большая работа на предприятиях Режа ведется по выпуску предметов народного потребления. Их производство по сравнению с первым кварталом прошлого года увеличилось на 12 процентов.

Значительное внимание сегодня повсеместно уделяется качеству работы. Выпуск продукции высшей ка-

тегории увеличился нынче на 19,5 процента. Удельный вес ее в общем объеме товарной продукции составил 17,2 процента при обязательстве 16 процентов.

Успехи по отдельным позициям у нас имеются. Однако в целом план выпуска продукции в первом квартале промышленностью города выполнен лишь на 98,8 процента. Повсеместно много упущенных возможностей. Пять предприятий не справились с заданиями по производству продукции. Два предприятия не выполнили планы по ее реализации и производительности труда. Среди отстающих — леспромхозы, завод ЖБИ, гранитный карьер. Три предприятия снизили темпы производительности труда.

Не всеми предприятиями у нас еще обеспечивается выпуск продукции в заданном ассортименте и надлежащего качества. В городе невыполнен план производства сборного железобетона, автопроводов, вывозки деловой древесины и дров топливных. На ряде предприятий имеются недостатки в использовании мощностей, сырья, рабочего времени.

(Продолжение на 3 стр.)



ПЕРВОМАЮ — УДАРНЫЙ ТРУД!

Трудящиеся Советского Союза! Выше знамя социалистического соревнования!

Выполним и перевыполним план 1982 года, задания XI пятилетки!

Из Призывов ЦК КПСС.

ТЕМПЫ РАСТУТ

«Превзойти плановый рост производительности труда на 0,1 процента». Так записал коллектив никелевого завода в своих обязательствах на второй год пятилетки.

Во всех подразделениях предприятия идет настойчивая борьба за выполнение одного из важных технико-экономических показателей. В первом квартале металлургия выполнила задание по производительности труда на 100,3 про-

цента. К уровню соответствующего периода прошлого года темпы роста составили 1,2 процента.

Это позволило коллективу завода перевыполнить трехмесячное задание по выпуску товарной продукции. Значительно перекрыты плановые показатели по ее реализации. Себестоимость снижена на 1,6 процента, а прибыль составила 109,5 процента.

Н. ФЕДОРОВА.

ТРИЖДЫ КЛАССНЫЕ

108,3 процента. Так выполнено в прошлом месяце задание по производительности труда в этом коллективе. План в натуральных единицах перекрыт почти на шесть процентов. А из общего объема выпущено продукции первого сорта 98,6 процента.

Хорошие показатели. Они вывели в марте коллектив на второе место по швейной фабрике. Весь квартал первая бригада ра-

ботала стабильно, занимая в соревновании классные места. Этот успех закреплен решением профсоюзного комитета о присуждении передовым швеям звания «Лучшая бригада» и денежной премии. А их руководителю, опытной наставнице Г. И. Мокрокозовой присвоено звание «Лучший мастер».

Н. ПЛОТНИКОВА, рабкор.

ПРОПАГАНДИСТЫ ЛЕНИНСКИХ ИДЕЙ



ДА ЗДРАВСТВУЕТ МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ—ВЕЧНО ЖИВОЕ РЕВОЛЮЦИОННОЕ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЕ УЧЕНИЕ.

(Из Призывов ЦК КПСС).



Четвертый год возглавляет школу политической учебы Анатолий Трофимович Воцилко в леспромхозе объединения «Свердхимлес». Одновременно он является заместителем секретаря партийной организации. Недавно коммунисты леспромхоза избрали Анатолия Трофимовича секретарем партийного бюро.

На снимке: А. Т. Воцилко.

Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

БЛИЗИТСЯ к завершению очередной учебный год в системе марксистско-ленинского образования. Он явился первым шагом в реализации постановления ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании партийной учебы в свете решений XXVI съезда КПСС». При формировании системы партучебы на заводе был сделан решительный поворот в сторону углубленного изучения коммунистами составных частей марксистско-ленинской теории, произведений классиков марксизма-ленинизма, героической истории партии, документов XXVI съезда КПСС, вопросов внутренней и внешней политики.

Этот учебный год стал началом выполнения установок XXVI съезда партии о слиянии партийной политики с деятельностью масс, о реализации на деле единства идейно-теоретической, политико-воспитательной, организаторской и хозяйственной работы. То, что эти установки на заводе выполняются, подтверждается успешной работой коллектива завода в 1981 году и в первом квартале этого года. Планы этих периодов выполнены по всем основным технико-экономическим показателям.

В коллективе здоровый морально-психологический климат. Постоянно растет активность трудящихся, которая выражается в росте производительности труда, усилении рационализаторской работы. Так, план по производительности труда в первом квартале перевыполнен на 0,3 процента, а по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 1,2 процента. В рационализаторской работе приняло участие более 50 чело-

век, подано 47 рацпредложений, внедрено 36 с годовым экономическим эффектом 47,5 тысячи рублей, что значительно больше плановых показателей. В общественном смотре эффективности использования сырья, материалов,

диста) во многом зависит, какими будут семинары, полишколы, университеты: будут ли они местом, где порой царит скука, где лишь «отбываются» положенные часы, или же, на оборот, они повсеместно станут действительными

МАСТЕРСТВО И УБЕЖДЕННОСТЬ

топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени приняло участие около 70 процентов работающих на заводе, подано 75 предложений, внедрено 40 годовых экономических эффективностью около 20 тысяч рублей.

Во всех начинаниях впереди идут коммунисты — слушатели школ партийной учебы. Среди них Н. Н. Первалова, М. В. Коротаев, Н. И. Багин, И. А. Жигулич, Т. Т. Вайдемиров, Н. М. Подречнева, Н. Л. Ситникова, В. Е. Антропова, Г. А. Бобкова, Н. А. Сильягина и многие другие. Они впереди в производственных делах, успешно учатся в школах политпросвещения, занимаются художественной самодеятельностью, участвуют в избирательной кампании — агитаторы по месту жительства. Это наши кадровые рабочие. Такими и подобными им и силен никелевый завод.

Но особо хочется сказать сегодня о тех, кто вносит большой вклад в реализацию намеченных политических мероприятий и хозяйственных планов — пропагандистах завода. Это о них сказал на XXVI съезде Л. И. Брежнев: «Именно от него (пропаган-

центрами живой партийной мысли и слова. От идеологического, пропагандистского актива партии в первую очередь зависит отношение людей к партийной учебе».

Эти слова относятся в первую очередь к ветеранам пропагандистской работы В. А. Фатееву, Е. Е. Гончарову, Г. Л. Лебедевой, Е. Г. Костылеву, В. Ф. Рубцову, М. И. Пузанову. Это костяк наших пропагандистских кадров, наш «золотой фонд». О каждом из них можно говорить очень много.

Хочется поблагодарить и начинающих пропагандистов, постоянно ищущих и внедряющих новые методы учебы. Прививают интерес к партийной учебе молодым коммунистам В. Г. Морев, И. З. Казанцев. Пользуются авторитетом пропагандисты Л. Ф. Гладких, В. А. Уймин, В. Д. Сосновских. Это они своей бескорыстной трудной общественной работой помогают коммунистам завода выполнять одно из основных требований Устава КПСС — постоянно повышать свой идейно-политический уровень.

С. БЕЛЯЕВ,
заместитель секретаря парткома
никелевого завода.

Более 30 процентов трудящихся механического завода заняты различными формами учебы. Особо широкую сеть получили экономическое образование, партийная и комсомольская учеба. На этом ответственном участке идеологической работы заняты 33 коммуниста.

Более десяти лет выполняет важное поручение партийной организации Клавдия Ипатовна Богданова — заместитель начальника планово-экономического отдела завода. Богатый инженерный опыт, высокая эрудиция, идейная убежденность помогли завоевать заслуженный авторитет у слушателей. Она пропагандист в школе по изучению курса «История КПСС». На семинарах, в индивидуальных беседах К. И. Богданова охотно делится своим мастерством с молодыми пропагандистами.

На снимке: пропагандист К. И. Богданова.
Фото В. ВЯТКИНА.



ЗА НАШ ОБРАЗ ЖИЗНИ

К ленинским книгам приходится обращаться на разных этапах жизни — искать в них разъяснения, советы, поддержку. Ленин «просто так» не читается, он непременно для чего-то нужен.

Мария Филипповна глубоко начала знакомиться с биографией и работами вождя уже в зрелые годы. А сейчас в ее библиотеке 700 книг, составляющих личную Лениниану. Она тщательно и глубоко старается в них вникнуть.

И, конечно же, в домашних рамках замыкаться с этим богатством познания нельзя. Таким стало жизненное кредо М. Ф. Качалко. Она пошла к людям со словом о Ленине. Стала страстным пропагандистом его идей. Пожалуй, нет такого коллектива в городе, где бы Мария Филипповна не бывала за последние 15 лет. На любимую тематику ее прочитано 615 лекций.

О детстве Ульянова, его семье, начале революционной деятельности, гигантской работе по созданию партии, глубоких творче-

ских работах, соратниках по борьбе, о деле В. И. Ленина идет разговор в красных уголках и цехах. Более всего Марию Филипповну, как и ее слушателей, поражает зоркий разум Ильича, его способность логически мыслить, верно анализировать сложнейшие явления и ситуации, теплая человечность великого человека эпохи. Рассказывая об этом, лектор подчеркивает, что труды вождя и сегодня задают высоту нашему мышлению, с которой мы сами должны искать ответ на возникающие в жизни вопросы. Они касаются всех сторон — быта, семьи, работы...

Чтобы пира и больше узнать о Ленине, Мария Филипповна много читает в библиотеках, покупает книги, открытки, значки, внимательно следит за периодической печатью, обменивается опытом с пропагандистами. У нее дома, например, две с половиной тысячи открыток, 580 значков. Она не таит это у себя, а приносит в аудиторию, устраивает выставки.

Особенно я люблю выступать перед молодежью, — говорит Мария Филипповна. — Хочу, чтобы юноши и девушки выросли настоящими борцами за наш коммунистический образ жизни. Говоря о советском образе жизни, мы, по сути дела, имеем в виду образ жизни ленинский.

А. ЕГОРОВ.

Я третий год выполняю почетное партийное поручение — пропагандиста. Обратила внимание, что молодые работники, слабо знающие экономику, не воспринимают общественные теоретические истины, если не увязаны с непосредственным делом. Такая учеба не будит мысли, не ходит отклика.

Чтобы проблема волновала, мы строим занятия, как говорится, «через раз». В начале апреля, например, изучили теоретическую часть темы. «При меньших затратах — выше качество продукции». А 27 апреля будем по этим вопросам проводить практическое занятие.

В кружке у нас 20 человек. Каждый получил задание: сделать анализ причин поступающих иногда рекламаций, изучить эффективность работы комсомольских постов качества, о факторах бережливости при подведении итогов соревнования, возможности повышения качества продукции в бригаде и т. д.

Мастер Т. А. Шалюгина рассказывает, что сегодня у некоторых девушек в конспектах уже есть интересные наблюдения. Обсуждают они между собой и предложения. Так, если

УРОКИ БЕРЕЖЛИВОСТИ

— У нас есть звания «Лучшая бригада», «Лучший мастер», — рассуждает Тамара Мезенцева, — а почему нет званий «Самая экономная работница» или «Самая бережливая швея!».

...Это предложение родилось на прошлом занятии. Оно характерно для сегодняшнего дня, потому что четко показывает эффективность изучения нового курса в системе экономического образования: «Бережливость — черта коммунистическая». За месяцы учебы эти вопросы стали для четвертой бригады более понятны, чем, скажем, в прошлом году. Девушки заинтересованно принимают участие в обсуждении сложных проблем.

выяснили, что 17,9 процента дефектов происходит из-за небрежности в работе и нарушения технологии, то что нужно сделать, чтобы устранить эти причины? А какую преграду поставить на неправильном контроле предыдущих операций?

Что ж, пусть подумают над этим. Значит, на прошлом занятии хорошо усвоили сухую теоретическую выкладку, что «под качеством понимается совокупность свойств продукции, обуславливающих пригодность удовлетворять определенные потребности в соответствии с ее назначением».

Очень важно, чтобы в коллективе была создана и неустанно поддерживалась атмосфера требователь-

ности, непримиримости к расточительству. Это одна из главных форм воспитания у всех работников чувства хозяина, ответственности не только за свою работу, но и за работу подруги, за дела предприятия в целом.

Такую мысль, например, ясно выразила на прошлом занятии швея Надежда Ильиних. Выполняя практическое задание, она занималась изысканием резервов более полного использования оборудования. И молодец — нашла возможность: оказывается, на некоторых операциях часто перенатраивалось оборудование. Устранив это, можно на 8—12 процентов повысить производительность. Надежда Полякова внес-

ла предложения по использованию отходов производства. Если разные лоскутки будут пущены в дело, это тысячи рублей дохода для фабрики. Активно вопросы экономики и бережливости занимают Тамара Мезенцева, Татьяна Почаева и другие работницы. Сейчас у нас целый список различных предложений, которые внимательно изучают специалисты.

Наше следующее практическое занятие предопределила формула Л. И. Брежнева: «Проблему качества мы понимаем очень широко. Она охватывает все стороны хозяйственной деятельности. Высокое качество — это сбережение труда и материальных ресурсов...», а в конечном счете лучшее, более полное удовлетворение потребностей общества». Это сказано в пятом томе «Ленинского курса» на странице 498. Девушки четвертой бригады в конце апреля на уроке бережливости будут наполнять формулу конкретными страницами жизни своего цеха.

Ф. БОБЫКИНА,
пропагандист швейной фабрики.

СДЕЛАЙ ВСЕ, ЧТО МОЖЕШЬ САМ!

ПРАВОСЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

Это аксиома, что от труда каждого зависит общий успех. Главное, чтобы труд был высокопроизводительным. А добиться этого бывает непросто. Требуется постоянный творческий поиск резервов, внутренних возможностей. Поэтому столичные делегаты XVII съезда профсоюзов в обращении к труженикам страны и поставили этот вопрос: «Разве каждый из нас не может... подсказать интересное решение, посоветовать, что можно сделать, чтобы достичь еще большего производственного эффекта?».

— Может! — твердо отвечает штамповщица Г. Ф. Хороших. — Личным вкладом, конкретными практическими разработками каждый рабочий способен повысить производительность труда.

Сама Галина Федоровна доказывает это ежедневно, выполняя задания в среднем на 120 процентов. В первых, ей присуще чувство ответственности за

всемерную экономию сырья и материалов. Не бывает также потерь рабочего времени по ее вине.

С начала одиннадцатой пятилетки сумма этих плюсов составила внушительный итог — на сегодняшний день выполнено 20 месячных норм.

— Беру обязательство к маю завершить сентябрьскую программу, — заявила на ленинском субботнике Галина Федоровна.

Свой опыт работница передает молодым, она у нас является наставницей. Ее примеру в развивающемся соревновании в честь Первомайской следуют другие. Среди тех, кто пытается «достать» маяка Е. Р. Демькова. Она тоже близко к сердцу восприняла слова из обращения переломников московских предприятий: «Сделай все, что можешь сам! — в этом главное. Так велят нам достоинство рабочего че-

ловека, наша трудовая честь».

Евдокия Радионова восемь лет работает у нас, она член цехового комитета профсоюза. С начала пятилетки сделала 18 месячных норм. В предмайском соревновании заметно, что производительность возросла. Товарищи уверены, что она сделает хороший подарок Первомаю.

Трудятся наши лучшие штамповщицы с высокой самоотдачей. Но, как говорится, без наладчиков им и шагу не ступить. Важно, чтобы они тоже сделали все, что могут сами. Здесь, например, среди других выделяется наладчик оборудования Ю. И. Королев.

Юрий Иванович — опытный специалист. Своими знаниями он помогает Галине Федоровне, Евдокии Радионове и другим добиваться высоких результатов. Этот человек не просто рассуждает о новых

рубежах, а покоряет их. Он постоянно обеспечивает хорошее техническое обслуживание оборудования, придумывает различные усовершенствования, разрабатывает предложения, направленные на улучшение работы техники.

Такой почерк в работе и у наладчика А. М. Вяткина. Уже в этом году Анатолий Михайлович внес два рацпредложения. Под стать нашим новаторам и многие другие рабочие штамповочного участка. Умело этим коллективом руководит старший мастер Н. В. Аликин. Участок досрочно справился в первом квартале с заданием по выпуску продукции в объеме и номенклатуре. Сейчас все ударно трудятся над выполнением апрельской программы. В честь Первомайского решено справиться с планом досрочно, на два-три дня раньше.

Г. КАЛАШНИКОВ,
начальник восьмого цеха
механического завода



Нет такого человека в селе Черемисском, кто бы не знал Лидию Семеновну Земляничкову, учителя Черемисской средней школы. У ее первых учеников уже есть внуки, а нынешнее поколение только начинает свой путь в большую жизнь. Им можно только позавидовать, ведь они учатся у Лидии Семеновны, которая вот уже на протяжении многих лет считается одним из лучших преподавателей школы.

Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

К СТОЛУ МЕТАЛЛУРГОВ

Смонтирован на молокозаводе маслоприготовитель прерывного действия. Никелевый завод будет поставлять молоко, полученное в подсобном хозяйстве. Масло, по-

лучаемое из этого молока, будет хорошим дополнением к столу металлургов.

С. ГРИГОРЬЕВ,
внештатный корр.

◆ СМОТР ЭФФЕКТИВНОСТИ: РАБОЧЕЙ МИНУТЕ — СТРОГИЙ СЧЕТ

Морозный декабрь не давал отделочницам из бригады Нины Михайловны Паюсовой ни минуты отдыха. Все было под рукой, материалы — какие захочешь, работы — хоть отбавляй. Семь человек провели отделку в четырех подъездах жилого дома. Работали, не считаясь с усталостью и временем. В бригаде часто бывали руководители треста, стройуправления. В общем, шел пусковой месяц.

яты богатые резервы. Не только простои, которые порождают нездоровую атмосферу в коллективе, но и ряд других причин влияют на снижение производительности труда. Я спросила у женщины, как они работали в течение этого года. И они на пальцах начали рассказывать: несколько дней в январе работали в подвальных помещениях одного из домов на Фрунзе, 19, остальное время сидели почти без дела, в феврале штукатурили первый подъезд жилого дома в поселке Быстринском, в марте немного того, немного этого. Конкретно же, сколько сделали, какова норма выработки за каждый день, они не знали.

«МЫ НА ЛАВОЧКЕ СИДИМ»... ВНИМАНИЕ: ПУСКОВОЙ ОБЪЕМ!

...Апрельские лучи солнца приветливы и добры. Только бы работать. Самое-самое время. А отделочницы сидят. Глядят на солнышко. И никакой радости от него не испытывают. У них нет синьки и извести.

— Смотрите, — показывают женщины, — мы уже начали, где можно, малярные работы: покрасили внутренние рамы, во вставных шкафах — внутреннюю поверхность. И снова остались без дела. А рядом работает бригада В. Ф. Юрьевой. Работает. Откуда у них синька? Где-то нашла сама Валентина Федоровна. И бригада Ф. К. Голендухиной работает. Они оставили побеленные без синьки стены. Некрасивые. Но и их время торопит.

А поиски бригады Паюсовой не увенчались успехом.

Ни одна из четырех бригад отделочников СВ № 2 не обязана это делать. Для этого есть кладовщики, есть другие снабженцы. Их это дело, а не бригадиров, которые чтобы добиться успеха, давно уже работают за снабженцев. Лежат на подоконниках кисти. Страшно сказать, какие это инструменты. Конечно, работать ими неудобно, трудно. Женщины рассказывают, что та же история с агрегатом для побелки. И даже перчатки для них — проблема. Ищут сами, однажды пожаловались в стройком — А. К. Степанов привез.

На складе чаще отвечают: нет. Удобна позиция кладовщицы: у других есть, а у этих, как всегда, нет. Но тем самым перекладывать свою вину на чужие плечи не стоит. Отделочницы должны хорошо штукатурить, белить, красить. И они от этой работы не отказываются. А снабжать их должны люди, которые за это отвечают, но уже не первый год бригадиры тянут на себе ляжку снабженцев. Кто где что отыщет, тем и живет. Это устраивает и снабженцев, и управление.

Спрашиваю, когда в последний раз был у отделочниц начальник участка. Давно это было. Да и то не в бригаду приезжает Л. И. Богатырев, а к мастеру, прорабу, вызовут туда бригадира, поговорят. В бригаде в этом году руководители почти не бывали. Правда, женщины говорят, что навешают их сотрудники лаборатории по качеству, не раз бывал начальник отдела труда и зарплаты Е. И. Заливчий. Но вот сидят они в апреле, и никто не приехал, не объяснил, не помог. А ведь кому только не жаловались.

Есть работа в тресте на других объектах. Отправили бы их пока туда. А будет известие — вернуться.

Постоянные сетования строителей на нехватку отделочников в городе. Но организация их труда далеко не на должном уровне. А именно здесь и та-

Социалистическое соревнование между отделочниками существует формально. Три года назад была в управлении Доска показателей, знали бригады друг о друге в течение месяца куда больше, и было, на их взгляд, здоровое трудовое соперничество. Сейчас его нет. И не только потому, что одни сидят, другие работают. В декабре работали все. Но отделочники из бригады Паюсовой считают, что они добились большей выработки, чем остальные. Их результаты оказались равными. По крайней мере, по бумагам, по заработной плате.

Я не берусь утверждать, что их незаслуженно обидели. Но считаю, что знав изо дня в день конкретные результаты труда и свои, и соседних бригад, обид бы было куда меньше. Помогли бы добиться большей объективности расчетные книжки, которых в стройуправлении тоже нет.

В этой бригаде много молодежи. Большинство пришли на стройку, осуществив мечту. Но сидя на солнышке в рабочее время, они вряд ли укрепят любовь к профессии. Знают одно: в пусковом июне для них найдут все. Так повелось в управлении — ждать штурма.

Т. МЕРЗЛЯКОВА.

ЦЕЛЬ — ВЫСОКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР КОНЕЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО. Напряженная пора сегодня у труженников села. Совхозы района ведут подготовку к весеннему севу. Под яровой клин 1982 года хозяйства полностью обеспечены кондиционными семенами, в том числе имеется 75 процентов семян первого и второго класса.

По состоянию на 1 апреля в совхозах имелось исправных тракторов 545, что составляет 93 процента к наличию, грузовых автомобилей — 93 (84 процента), тракторных прицепов — 416 (89 процентов), плуги, селетки, картофелесажалки, культиваторы — 100 процентов к наличию. Приобретено в этом году сельскохозяйственной техники на 108 тысяч рублей.

Численность поголовья на 1 апреля составила: крупного рогатого скота 15,2 тысячи голов, в том числе 6,5 тысячи коров, что на 70 голов больше, чем на этот же период прошлого года. Свиной сейчас 4,9 тысячи против 4,4 тысячи в прошлом году.

Производство скота и птицы (реализовано на убой) по сравнению с первым кварталом прошлого года увеличилось в 1,7 раза, молока — на два процента. От каждой коровы надоено 555 килограммов молока, что на семь килограммов выше соответствующего периода прошлого года. Наибольший удой молока от коровы получен в совхозе «Глинский» — 569 килограммов, в «Режевском» — 565. В совхозе им. Чапаева удои снижены на 20 в совхозе им. Ворошилова — на 14 килограммов. Молока государству продано 3195 тонн, что составляет 105,5 процента к уровню первого квартала прошлого года. Мяса продано 629 тонн — 176 процентов к тому же периоду прошлого года.

План государственных закупок в январе — марте

полнен по молоку на 103 процента, мясу — на 112. С планом справились все хозяйства, кроме совхоза им. Чапаева, где выполнение соответственно составило 74 и 78 процентов.

ТРАНСПОРТ И СВЯЗЬ. Квартальный план автотранспортным объединением выполнен по грузообороту на 101,1 процента, пассажирообороту — на 100,2, прибыли — на 102 процента. По сравнению с тем же периодом прошлого года грузооборот увеличился на 5,2 процента, пассажирооборот — на 6,3 процента.

Предприятиями связи (почта, телеграф, телефон, радио) план общего объема продукции выполнен на 103,7 процента. План по прибылям выполнен на 104, тарифных доходов — на 103,2, производительности труда — на 117 процентов.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО. За истекший период текущего года в городе и районе введено основных фондов на сумму 2,6 млн. рублей.

План по освоению капитальных вложений выполнен на 77 процентов, в том числе строительно-монтажных работ на 68 процентов. В жилищном строительстве освоено более 1,1 млн. рублей. План подрядных работ строительными и монтажными организациями выполнен на 49,5 процента, в том числе собственными силами — на 66,5 процента.

Численность работников, занятых в строительном - монтажных работах и в подсобных производствах, составила 83 процента к плану, производительность труда — 94, среднемесячная заработная плата — 101 процент к плану; соответственно к первому кварталу 1981 года — 91, 94 и 96 процентов.

Не выполнили план по производительности и снизили производительность

труда к прошлому году стройуправление № 2 и ПМК-6. Темпы роста заработной платы опережают темп роста производительности труда в стройуправлении № 2, ПМК-6, ОКСе механического завода.

БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И ТОРГОВЛЯ. План по бытовому обслуживанию выполнен на 104,7 процента, в этом числе в сельской местности — на 107,7 процента. Объем реализации бытовых услуг возрос на 1,8 процента.

Розничный товароборот, включая общественное питание, составил 12,6 млн. рублей, увеличился на 5,8 процента против первого квартала 1981 года. План товарооборота выполнен на 101,1 процента, в том числе по торговле — на 100,9, по общественному питанию — на 102,8 процента. Кроме станции техобслуживания и горбытуправления, все организации успешно справились с планом первого квартала 1982 года.

В постановлении ЦК КПСС о 60-ой годовщине образования СССР поставлена задача: «Приумножать славные традиции соревнования, создавать в каждом трудовом коллективе обстановку творческого поиска новых резервов, товарищеской взаимопомощи, высокой ответственности за выполнение заданий и обязательств по поставкам продукции, непримиримости к недостаткам, нарушениям трудовой дисциплины. Соревнование призвано стать действенным средством мобилизации трудящихся на претворение в жизнь решений XXVI съезда партии». На это должна быть направлена вся организаторская и массово-политическая работа партийных и общественных организаций.

Н. ЛЕБЕДЕВА,
заместитель начальника
городской информационно-вычислительной
станции госстатистики.

ПУТЕШЕСТВУЯ В ПРЕКРАСНОЕ

Неделя, посвященная искусству, прошла в пятиклассников школы № 3. На открытых уроках рисования ребята познакомились с творчеством художников О. Кипренского и В. Тропинина, посмотрели репродукции картин.

Побывали школьники в Свердловском Доме пионеров, комнате сказок Пушкина. Здесь они познакомились с искусством палехских мастеров. А кар-

тины напомнили любимые сказки о Руслане и Людмиле, о золотой рыбке и жадной старухе, о мертвой царевне и семи богатырях.

Эта неделя путешествий в мир прекрасного понравилась без исключения всем ребятам. Репродукции, кинофильмы, рассказы пополнили культурный багаж знаний пятиклассников.

В. САФОНОВА,
внештатный корр.



Решение стать швеями-мотористками привело Марину Барутину и Ирину Селиванову из родного Либаста в наш город, в ГПТУ № 10. Подруги вместе учились в одной школе и по-прежнему вместе овладевают любимой специальностью, помогая друг другу в учебе и работе. Они активно занимаются спортом, участвуют в художественной самодеятельности. И не удивительно, что коллектив группы, где они учатся, единодушно избрал Ирину комсоргом, а Марину — старостой. Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

Традиционная XXXVII легкоатлетическая эстафета на приз газеты „ПРАВДА КОММУНИЗМА“

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ СЕЗОН В НАШЕМ ГОРОДЕ ПО ТРАДИЦИИ ОТКРЫВАЕТСЯ

ЭСТАФЕТОЙ НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ „ПРАВДА КОММУНИЗМА“, ПОСВЯЩЕННОЙ ДНЮ ПОБЕДЫ

ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ЭСТАФЕТЫ

Эстафета проводится 9 мая 1982 года. Старт и финиш на площади перед Домом культуры. Начало соревнований в 12 часов.

УЧАСТНИКИ И ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

К соревнованиям допускаются команды коллективов ДСО и ФК предприятий, учреждений, учебных заведений, совхозов, школ, комплектованные из спортсменов, прошедших медицинский осмотр.

Эстафета проводится по улицам левобережной и правобережной частей города с переходом через плотину на городском пруду. Наибольшая протяженность дистанции 8485 м. Маршрут № 1 для команд I, III и IV групп состоит из 12 мужских и 8 женских этапов, для II, V, VI групп — из 10 этапов.

МАРШРУТ № 1 для команд I, III, IV групп

I этап 1000 м (мужской) — от Дома культуры вниз до ул. Красноармейской, по ул. Красноармейской до ул. Бажова.

II этап 400 м (женский) — от ул. Бажова до ул. Фрунзе, по ул. Фрунзе до ул. Ленина.

III этап 480 м (мужской) — по ул. Ленина до аптеки.

IV этап 375 м (женский) — от аптеки до Дома культуры.

V этап 840 м (мужской) — от Дома культуры через плотину до магазина «Юбилейный».

VI этап 480 м (женский) — от магазина по ул. Советской, мимо школы № 1 до угла ул. Карла Маркса.

VII этап 200 м (женский) — по ул. Советской от угла ул. Карла Маркса до ул. Пионерской.

VIII этап 400 м (мужской) — от ул. Пионерской до ул. Зеленой.

IX этап 700 м (мужской) — от угла ул. Советской по ул. Зеленой до ул. Свердлова.

X этап 300 м (женский) — от ул. Свердлова по ул. Зеленой до ул. Прокопьевской.

XI этап 670 м (мужской) — по ул. Зеленой от угла ул. Прокопьевской до ул. Чапаева.

XII этап 260 м (мужской) — по ул. Чапаева до аптеки.

XIII этап 200 м (женский) — от аптеки до ул. Металлургов.

XIV этап 430 м (мужской) — от ул. Металлургов до стадиона «Металлург».

XV этап 300 м (женский) — от стадиона «Металлург» до угла ул. Талицкой по ул. Костоусовской.

XVI этап 340 м (мужской) — от ул. Талицкой до ул. Прокопьевской по ул. Костоусовской.

XVII этап 210 м (мужской) — от ул. Прокопьевской до угла ул. им. Свердлова по ул. Костоусовской.

XVIII этап 220 м (женский) — от угла Свердлова до монумента Славы.

XIX этап 450 м (мужской) — от монумента Славы до конца плотины.

XX этап 220 м (мужской) — от конца плотины до Дома культуры.

МАРШРУТ № 2 для команд II, V, VI групп

I этап 840 м (мужской) — от Дома культуры через плотину до магазина «Юбилейный».

2 этап 480 м (женский) — от магазина «Юбилейный» по ул. Советской, мимо школы № 1 до угла улицы К. Маркса.

3 этап 200 м (женский) — по ул. Советской от угла ул. К. Маркса до ул. Пионерской.

4 этап 400 м (мужской) — от ул. Пионерской до ул. Зеленой.

5 этап 700 м (мужской) — от угла ул. Советской по ул. Зеленой до ул. Свердлова.

6 этап 300 м (женский) — от ул. Зеленой по ул. Свердлова до ул. К. Маркса.

7 этап 400 м (мужской) — от ул. К. Маркса по ул. Свердлова до ул. Гайдара.

8 этап 350 м (женский) — от ул. Гайдара до монумента Славы.

9 этап 450 м (мужской) — от монумента Славы до проходной механического завода.

10 этап 220 м (мужской) — от проходной механического завода до Дома культуры.

ЗАЧЕТ

Зачет в легкоатлетической эстафете производится по шести группам.

1-я группа — команды механического, никелевого заводов, пос. Быстринский, треста «Режтяжстрой», сельхозтехникума. Зачет по одной команде.

2-я группа — команды совхозов, ПАТО, леспромхозов, лесхоза, мебельного цеха, горбытуправления, горбольницы, госбанка, узла связи, горно и других организаций. Зачет по одной команде.

3-я группа — команды средних школ и профтехучилищ, зачет по одной команде (при условии участия не менее двух команд).

4-я группа — команды восьмилетних школ. Зачет по одной команде (при условии участия не менее трех команд).

5-я группа — (женская) — команды швейной фабрики, ГПТУ № 10, торго, общепита, райпо, ОРСа, типографии, госстраха.

6-я группа (мужская) — команды ССПТУ № 3, УПП ВОС, автобазы № 11, милиции, сельэнерго, сельхозхимии, горкома ВЛКСМ.

В пятой и шестой группах могут участвовать и команды всех других предприятий, выставляя спортивные бригады, но с обязательным участием в своей основной группе.

Закончившей дистанцию эстафеты считается команда, которая донесет до финиша эстафетную палочку и пройдет этапы с соблюдением правил соревнований.

Команда, прошедшая всю дистанцию, но нарушившая правила, снимается с зачета.

НАГРАЖДЕНИЯ

Команда, занявшая первое место по своей группе, награждается переходящим призом редакции газеты «Правда коммунизма» и дипломом. Члены команды награждаются грамотами, годовой подпиской на газету «Правда коммунизма» (команда, показавшая абсолютно лучшее время прохождения эстафеты).

Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются дипломами, члены команд награждаются грамотами.

На первом этапе по группам разыгрываются памятные призы горкома ВЛКСМ.

За массовое участие призами награждаются: по первой, второй, третьей, пятой и шестой группам — коллектив, показавший лучший суммарный результат по двум командам; по четвертой группе — коллектив, показавший лучший суммарный результат по трем командам.

ЗАЯВКИ

Заявки на участие в эстафете, полностью оформленные, подаются в городской комитет по физкультуре и спорту до 6 мая. Заседание судейской коллегии состоится 6 мая в 10 часов в редакции газеты «Правда коммунизма». Коллективы, не подавшие заявки в срок, до эстафеты не допускаются.

ОРГКОМИТЕТ

Заседание оргкомитета с представителями команд — 27 апреля в 15 часов в редакции газеты «Правда коммунизма». Представителям команд представить оргкомитету предварительные заявки.

ВНИМАНИЮ АКТИВИСТОВ ПЕЧАТИ И СТЕНГАЗЕТЧИКОВ

В пятницу, 23 апреля в редакции газеты состоится очередное занятие школы рабкоров. Начало в 16 час.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО



КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

22—23 апреля — «ВОЗЬМУ ТВОЮ БОЛЬ». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

Для детей 22—23 апреля — «СЕРДЦЕ МАТЕРИ». Начало в 14.15 час.

ДН «ГОРИЗОНТ»
22—23 апреля — «АБ-БА». Начало в 19, 21 ч.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
23 апреля — «ПРАВО НА ВЫСТРЕЛ». Начало в 18, 20 часов.

Объявления

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОМУ ОТДЕЛУ ПОСЕЛКА БЫСТРИНСКИЙ на постоянную и временную работу требуются: штукатуры-маляры, кровельщики, жестяпщики, плотники, рабочие по благоустройству, рабочие по озеленению.

Оплата труда у временных рабочих по договору, у постоянных сдельно-премиальная и повременная.

Обращаться: пос. Быстринский, ул. Черняховского, 13, ЖКО, к начальнику.

АРТЕМОВСКОЙ ПМК-6 на Режевской участок требуются мастер, механик, нормировщик, рабочие всех специальностей.

Обращаться: с. Глинское, к прорабу.

РАЙЗАГОТКОНТОРА с 21 апреля организует массовый закуп картофеля от населения по цене 0—30 коп. за один килограмм на семена для совхозов района.

РЕЖЕВСКОЙ СТАНЦИИ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ВАЗа на постоянную работу срочно требуются кладовщик и кассир. Обращаться по телефону: 2—13—03.

РЕЖЕВСКОМУ ЛЕСХОЗУ требуются на работу пожарные, сторожа, лесники, рабочие на пожарную станцию, шофер на автомашину АУ 20 (66).

РЕЖЕВСКОМУ ДОМУ-ИНТЕРНАТУ требуются на работу санитарки, ванщицы, срочно требуется кассир.

24 апреля производится обработка крупного рогатого скота с шестимесячного возраста: левобережная часть города и Кочнево — при ветстанции, правобережная часть в районе УПП ВОС.

При ветстанции каждую среду производится прививка поросятам с двухмесячного возраста против рожи.

Продается дом по ул. 3. Космодемьянской, 13.

Продается дом по ул. Фрунзе, 32.

Продается дом по ул. Л. Лукина, 39. Обращаться ул. Спортивная, 10 «а», кв. 43.

Продается новое строительство по ул. Попова, 2 «а». Обращаться: ул. Гайдара, 48, в любое время.

Продается дом по ул. Прокопьевская, 79.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827, Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 10600. Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Заказ 1249.